NMPOTEINOMENEZ AYZEIZ

MEPOZ A’
EpwTtnon 1
ENIXEIPHZEIZ
Mpwroyevoug Acutepoyevolc TpiToyevoug
Mapaywyng Mapaywyng Mapaywyng
Ktnvotpo@ikég @appeg | EpyoA. ET. Kataokeuwyv TAEIBIWTIKG YpaQEia
MewpyIkég emmixeiprioels | FaAakToBiopnxavieg =evodoyeia
MeANIOOOKOMIKES MAekTORIOMNXAViES '_I'pdnsc)ég
ETTXEIPAOEIG AutokivnToBiounxavie ACQAMICTIKEG ETTIX/OEIG
MetaAAeia ] EoTiatépia
ANEUTIKEG ETTIXEIPNOEIG IBIWTIKG GPOVTICTFPIG
(15 X 0,40) = Movadeg 6
EpwTtnon 2

(@)

O1 Kup16TEPOI OTOXOI TOU TUMHATOG ayopwyV gival:

1. O €@odIacuOG TNG ETTIXEIPNONG UE TIG AVAYKAIEG TTOOOTNTEG EUTT/TWV
N GAAWV UAIKWV O0TOV KATAAANAO XpOVO WOTE va un dnuioupyouvTal
TTPoRARuaTa eAAEIPEWY 1] TTAEOVOOUATWV.

2. H e€ao@ahion eutr/Twy, TTPWTWYV UAWV KTA. pg 600 TO duvaTto
XOUNAOTEPO KOOTOG KAl E TOUG TTIO EUVOIKOUG 6pOouUg TTANPWHAG.

3. H e€ao@dhion 600 1o duvaTtd KAAUTEPNG TTOIOTATAG EUTT/TWV 1)
GAAWV UANIKWV 1} TOU TTI0 KOTAAANAOU TEXVIKOU £COTTAICUOU.
(Ze.-74-74 Mp.Tp.) (3 X 1) = Movadeg 3

2€ YO CUPQWVIa ayopatTwAnciag TTPETTEI va CUPPWVNBOoUV PeTagU
ayopaaoTr) Kal TTwANTH Ta akdAouba oToixeia:
1. Eidog kai Tro16TnTa 1] TUTTOG EPTTOPEUMATOG.
2 MocdtnTa
3. Tiun
4. Xpbvog Trapadoong
5 To1mog TTapadoong
6. TpoTTOG KAl XpOvos TTANPWHNAG
(ZeN. 76 MMp.Tp.) (6 X 1) = Movadeg 6
O TTwANnTAG Ba TTpoTINAROCE!l va eloTTPdgel MeTpnTd.
O 1Mo onuavTikog Adyog gival 0TI ue autov Tov TPOTTO £E6QPANCNG, N
giompagng eival BERaIN ) TTpayuaTIKn Kal 0x1 BewpnTikn. (TT.X. €ETITAYA
XWPIG avTikpiopa).
(2 X 1) = Movadeg 2
Z0voAo Movadwyv 2" gpwtnong 11




EpwTtnon 3

Ayopég Tiun Ayopds | NwAroeig YmréAoitro
Mrvag ava Tepdylo

Tepadyxia £ Tepayia Tepayia (1)
MapTng 500 2,00 500 (1)
lolvng 200 300 (1)
AlyouaTog 600 2,50 900 (1)
OkTWwppPnS 400 500 (1)
AeképBpng 500 3,00 1000 (1)
5

Acia TeAIKoU atToBéuaToc pe TN yéBodo FIFO

Tepayia Mcl/lggag Agia
ATtroBépaTa ayopdg AskéuBpn 500 £3,00 £1500 (2)
ATtroBépara ayopdg AuyouoTou 500 £2,50 £1250 (2)
TeANkO ATTéBepa 1000 £2750 (1)

5}
2 0voho Movadwv 3™ gpwtnong 10

EpwTtnon 4

(a)  O1TéooepIg AANEG EVOIAUEDEG EVEPYEIEG, TTOU Ba TTPETTEI VA KAUEI O
TTWANTAG €ival:

1. BeBaiwon Ayng kai ekTéAeong TTapayyeAiag.

2. 2UOKEUOQOIa EUTT/TWV.

3. ATtrooToAA euTT/TWYV, €kdoon AeATiou MNapddoong.

4. Eidotroinon a1rooToANG euTr/TWV (ETTIOTOAN, TEAEQAE N
TNAEPWVIKWG)

(ZeA. 88-91 MMp. INp.) (4 x 0,5) = Movadeg 2

(B) O 1Mo onuavTIKog AOyog TTou ekdideTal TO TIMOAGYIO gival yIa va KABOPIOTEI
ME aKpiBela kal ca@rveia To TEAIKO TTANPWTED TTOOO TNG AyOPATTWANTIAG.
(ZeA. 92-93 IMp. p.) Movada 1

() (i) Tnv TTapayyeAia ekdidel 0 ayopaoTig (TTEPIOdEUWY TTWANTAG)



(i) Tnv emtayn TNV €kdidel 0 XpPewWOTNG dNA. TO TTPOCWTTO TTOU OPEIAEI
va TTANPWOEL.
(ZeA. 100-101)

(i)  Tnv Amodeign Eiorpagng €kdidel 0 TOTWTHG dnA. €KEIVOG TTOU

EIOTTPATTEL
(ZeA. 77,100, 109 Mp. I'p.) (3 x 1) = Movadeg 3
(®)  Alogopéc peTatu Tou Mpappatiou Kal TNG ZUVAAAQYUATIKAG:

1. To NpappdTio ekdideTal ATTO TO XPEWOTN (AYOPACTH) EVW N
2UVOAAQYMOTIKR a1TO TOV TIOTWTA (TTWANTA).

2. 210 NpapudTio TTaipvouv HEPog duo TTPOCWTTA EVW OTN
2UVOAAQYMOTIKA JTTOPOUV va TTAPOUV UEPOG Tpia TTPOoWTTA.

3. MNa va givar €ykupn n ZuvaAAayuartikr) XpeIadeTal TNV atrodoxr Tou
OQEINETN
(ZeA. 105-106 IMp. p.) (2 X 1) = Movadeg _2

2 0voAo Movadwy 4™ gpwtnong 8
EpwTtnon 5

(a) (i) Tnv ATA Tmapaxwpei o gpyodOTng OTOV  UTTAAANAS  TOU
(epyodoToUuEVO)

(ii) H ATA Tmapayxwpeital yia va atmmo@euyetal n  deiwon  Tou
TTpaygaTikou HIcBou TTou  yiveTal €gauTiag TG PEIwONg NG
QYOPOOTIKNG O&iag TOu XPrUAToG TTOU ETTEPXETAI AOYyW TNG augnong
TOU O€&iKTN TIHWV KatavaAwT OnAadny Twv TIHWV OPICUEVWV
KATAVOAWTIKWV ayaBwv, TTou BpiokovTtal 0TO KAAGBI TNG VOIKOKUPAG.
(ZeA. 116-117 Mp. Ip.) (2 X 1) = Movadeg 2

(B) O kaBopiopdg TNG ApoIBAG TwV UTTAAAAAWY 1) TWV EPYATWV UTTOPEI va YiVEl
ME TOUG AKOAOUBOUG TPOTTOUG:

Etioiog A unviaiog piobég

EBdopadiaiog uioBog

HuepopioBio

QpoyicBio

ApOIBK ME TO KOPUATI

. MpounBeia TTavw oTIC TTWAACEIG

(ZeA. 113-115T1p. 'p.) (4 X 0,5) = Movadeg 2

Qoabkwh=

() O vopog armraitei va yivovral dUO0 UTTOXPEWTIKEG KPOATACEIS ATTO TOUG
MI0B0UG TWV £PYODOTOUUEVWV:

1. Na 1O TAPEIO TWV KOIVWVIKWY ao@aAicewvV (6,3%)

2. MNa @opo €100dNPATOG AV O aKABAPIOTOG €THOIOG PIOBOG EeTTeEpVa
116 £10.000
(ZeA. 118 TMp. Ip.) (2 X0,5) = Movadeg 1

Z0volo Movddwv 5" epwtnong 5
2uvoAo Movadwv A MEPOYX 40



MEPOZ B’
EpwTtnon 1
(a) Ovopa ammooToAéa

Aic0Buvon (1)
MoAn

Huepopnvia (1)

SUNBRIGHTNESS LTD
T.K. 40947 (1)
AAPNAKA

AC16Tiol Kupiol (1)

OEMA: Aitnon via 1n 8éon utraAAAou Tou ypageiou (1)

Avagépopual oTnv ayyeAia oag Tou dNUOCIEUTNKE OTo XOEOIVO TUTTO yid TNV
TTANpwWOoN Kevng B€ong UTTAAARAOU TOU ypageiou.

MoTevw o1 B100ETW TA ATTAITOUPEVA TTPOCOVTA YIA TNV TTI0 TTAVW B£an. Eipai
atmmoeoITog 2X0Ang Méong Texvikng Exktraideuong pe yevikd Babuo 17 5/12 kai
dlaywyn Koouiotarn. ‘Exw tepdoel Tig KuBepvnTikEG €¢eTAOEIG OTN
dakTUAoypagia pe 42 A.a.A. Kal TIG €¢eTAOEIG TOU ETTiueAnTNpiou oTOUG
HAekTpovikoug YTroAoyioTég ot WORD pe wnArf BaBuoloyia.

Mo TTANPOQYOpPIEG OXETIKA PE TO HOOG KAl TO XOPAKTAPA JOU UTTOPEITE va
arreuBuvBeite oTov K. A. Avdpéou, AleubuvTr) TNG ZXOAAG TTOU ATTOPOITNOA.

EATTiCw 611 n aitnor} jou Ba TUXEl EVUVOIKAG £¢£TaONG. (4)
Me ekTiynon (1)
(Ovom) ......... ”
EZQKAEIZTA: 3 1
12



(B) H tpocéAkuon utrown@iwyv gival duvato va eTdIWXOEi Kal HEoW
AAAWV TPOTTWV OTTWG:
(1) Mpageiwv eEelpeong epyaaiag Tou YTroupyeiou Epyaciag
(2) IBIWTIKWV ypa@eiwv E€UpeONS epyaaiag
(3)  Zuvrexviwv
(4) 2xoAwv Méong kai TexvikAg 1 AvwTtepng EkTTaidsuong
(5)  YmaAAAAwv TnG eTTIXEIPNONG
(ZeA. 134 Mp. Ip.) (2x1)=2 Movadeg 2
2 0voAo Movadwv 1" gpwtnong 14
EpwTtnon 2
(a)  Heowtepikn dieuBuvon TTPETTEI ATTAPAITNTA VA QvVAYPAPETAI JECA O€
MIa €TTIOTOAR yIa TOUG €€1G AOYOUG:
1. lMNa va @aiveral o€ TToloV aTTeUBUVETAI N ETTIOTOANR.
2. lMa va pn yivovral AdBn Katd tnv TOTTo0£TNCN TWV ETTIOTOAWV
OTOUG PAKEAOUG.
3. MNa dieukOAUVON TNG APXEINBETNONG TWV AVTIYPAPWV.
4. MNa evdexouevn xpron @akéAou dia@avelag (Pe TTAACTIKO
TTapaBupdki)
(ZeA. 23 Mp. Tp.) (2x0,5)= Movada 1
(B) 2.€ MIA ETTIOTOAR TO EOWKAEIOTA TTPETTEI VA CNPEIWVOVTAL:
1. MNa va yvwpicel o uTTAAANAOG TTou avaAauBAavel T
OIEKTTEPAIWON TNG £LEPXOPEVNS AAANAoypa@iag TI TTPETTEI va
Badel oTo PAKENO PAdi e TNV ETTIOTOAN.
2. lMNa va €moTnBEi N TTPOCOXN TOU TTAPAAATITN WOTE va avalnTtd
Ta £yypaqga r} oTIdNTTIOTE AANO TTEPIEXEI O PAKEAOG.
Ta eCWKAEIOTA TTPETTEI VO ONPEILWVOVTAI KATW aTTd TNV UTToypa@r OnA.
OTO KATW apIoTEPO PEPOG TNG ETTIOTOANG.
(ZeA. 23 TMp. Tp.) (3 x0,5) = Movadeg 1,5
Z0voAo Movadwv 2™ epwtnong 2,5
EpwTtnon 3

(@)

AAQaBNTIKA TagIvounon

«ZANTA MAPIA» (H) Nnmaywyeio

«ZANTPA» (TO) EoTmiatopio

«ZIANTOZ BAZINHZ» Kataokeuég — EQappoyég EEwoT
«ZKAAIl» (TO) Koouiké Kévtpo

«ZQTHPIA» (H) E@nuepida

(ZeA. 50-52 Mp. I'p.) (5 x 1) = Movadeg 5

o=



O1 yeviKoi KAVOVEG TTOU TTPETTEI VA £QAPPOoVTal YIa va gival
ATTOTEAECUATIKI N AEITOUPYia EVOG apxeiou gival:

1. H apxelo0€étnon pETTEl va yiveTal apéowg, Xwpig avaBoAr, JOAIg
@Odoouv Ta £yypaga OTO apxEio.

2. O utreBuvog Tou apxeiou dev TTPETTEI va BacileTal TTOTE OTN PVAKN
Tou. O@eilel va TTaipvel onueiwaon yia oTToIadNTTOTE EKKPEUOTNTA.

3. Eival TTpoTInoTEPO Va PETAKIVEITAI OAOKANPOG 0 @AKEAOG Kal OXI va
agaipeital ammd To AKEAO Eva £yypago.

4, H To1r08£TNoN Twv eyypd@wyv Yéoa o€ KABE QAKENO TTPETTEI va
yiveTal ye XpovoAoyIkn o€ipd.

5. Mpétrel va uttdpyxel TTavtou Kal o€ OAd, atrOAuTn Tagn (ToTToBETNON
EYYPAQWY OTOUG QOKEAOUG, TOTTOBETNON QAKEAWYV OTIG
APXEIOOBNAKEG).

6. 2.€ TIEPITITWOEIG OTTAVIAG AAANAOYPAQiag — o1 ETTIOTOAEG KAl TO

Eyypaga gival TTPOTINOTEPO VA UAACOOVTAI O€ €va QAKEAO UE TNV
Evoeign «AliG@opoly.

7. Mpétrel va yivetal Katd diacTriuaTa dlaAoyr Kal atToudkpuvon Twv
AXPNOTWYV £YYPAPWY YIO ATTOCUNQOPNON TwV QOKEAWY (AdpaVEG
apxeio)

(ZeA. 63 Mp. p.) (3x1)=Movadeg _3
Z0volo Movadwv 3" epwtnong 8

Epwtnon 4

(@)

Ta avTikeipeva TTWANONG TNG ETTIXEIPNONG TTPETTEI VA Eival ETTOXIOKA
TTPOIGVTA TTOU ¢NTOUVTAI TO KAAOKAIiPI OTTWG:

1. MaywTtd
2. AVTINANIGKEG KPEPEG
3. AVAWUKTIKA.

O1 TWANOCEIG TWV TTIO TTAVW TTPOIOVTWV €ival TTOAU XAPNAEG KOTA TN
QIApPKEIQ TOU XEIUWVA, aveRaivouv TNV avoign, Bavouv o€ TTOAU ynAd
ETTTTEdA TOUG KAAOKAIPIVOUG UAVES KAl apXiCOuV va PEIWVOVTAIl TO
POIVOTTWPO.

(ZeA. 150-151 Mp. p.) (3x1) =Movadeg 3

(1) Ta TpakTIKA gival yia ouvtoun TTEPIANTITIKA £KBEON TWV BEPATWY
TTOU oudnTenkav, Twv EIONYACEWV 1 TwV aTTOYEWYV TTOU
O10TUTTWONKAV Kal TWV TEAIKWY atToQAcEwWY TTou ARPONKav Katd Tn
OIAPKEID TWV OUuveEdPIACEWY ) OUVEAEUCEWV TTOU EyIvav O€ Mid
ETTIXEIPNON.

(i) H onuaoia Twv TTPAKTIKWYV gival TEPACTIO A@oU auTd £X0UV
XOPOKTAPA ETTIONHOU £YYPAPOU KAl UTTOPOUV VA XPNOIUoTToINBouv
WG aTTOOEIKTIKA OTOIXEIO O€ TTEPITITWON dlaPwviag A avTIdIKiag yia
OKOTTOUG KATAVOMNG EUBUVWV.

(ZeA. 165 Tp.Tp.) (1+1,5) = Movadeg 2,5
ZUvoAo Movadwv 4™ epwtnong 5.5
>uvoho Movadwv B MEPOYZX 30



MEPOz I’

EpwTtnon 1

(@)

(V)

O1 KUpPIOTEPES YPAPEIOKES EPYATiES gival:
1. AakTuAoypdgog

2. 2TEVOOOKTUAOYPAPOG

3. [Siaitepn Mpappatéag

4. YTaAAnAog Y1rodoxAg
5. MpoowTikd AoyloTnpiou
6. YT1raAAnAog Apxeiou

Mou apéoouv autéG O dUO YPAPEIOKEG EPyaoies yiaTi aioBavoual
IKaVOG/VA Kal €XW auTOTTETTOIONON OTI Ba TIG EKTEAW HE ETTITUXIA, Xapd Kal
euxapiotnon. Eival kal o1 dUo gpyacieg TTOAU KOVTA OTnVv I0100UYKPACia
Kal TO TAAEVTO UOU KAl HOU TTPOCPEPOUV NOIKK IKAVOTToinan.

(ZeA. 8-10 Mp. I'p.) (2X1)=2+2=Movddeg 4

To 1Tpoodv MpoowTTKOTNTA - [PpWTOROUAIC UTTAYETAI TNV KATNYOoPIia TWV
QUOIKWYV TTPOCOVTWYV TG 1d1aiTepns MpappaTéag.

Ocwpeital OTI ival TTpayuaTiKG otToudaio TTpoodv agou n 1diaiTepn
Mpaupatéag gival To dei XEpl Tou AleuBuvTry. pETTel auth va XeipieTal
MONH 1n¢ ka1 va A€l e etmiTuxia opiopéva BEuara ) TTpoBAruata Trou
TTAPOUCIAovVTal ATTPOOTITA OTNV ETTIXEIPNON, XWPIS va ¢ntroel Bondeia,
ouuBouAnf A odnyia atrd kavéva.

(ZeA. 12-13 Mp. Ip.) (1+1+2)=Movddeg 4

H MAIPH oTtepeital Tou TTpoodvTog TnG exepUBeiag. H emmidpaon tng
OUMTTEPIPOPAG TNG TTAVW OTIG EPYATieg TNG ETTIXEIPNONG TTBavo va gival
KATOOTPOQYIKI).

1.

Mrtropei va dlappeUCcOUV HUCTIKA TNG ETTIXEIPNONG O AVTAYWVIOTEG
TToU Ba £XOouv aTTOTEAEOHA TN MEIWON TWV KEPOWV TNG ETTIXEIPNONG.

2. MTTopEi €TTIONG VO ATTOKAAUQOOUV HUCTIKA TNG ETTIXEIPNONG O€
KUBEPVNTIKEG UTTNPETIES (POPOG eiIc0dnuaTog, ®.MN.A, KOIVWVIKEG
aoQaAIoEIG, K.A.) uE ATTOTEAEOHA N ETTIXEIPNON VA ETTIBAPUVETAI PE
EMTTPO0BETA £6000.

(ZeA. 13 Mp. p.) (1+2X0,5) =Movadeg _2
Z0volo Movadwv 1" epwtnong 10
EpwTtnon 2

(@)

1.

EIXEPXOMENH aAAnAoypagia ovoudloupe TIG ETTIOTOAEG KAl Ta GAAQ
Eyypaga 1Tou oTéANovTal aTTd TPITOUG OTNV ETTIXEIPNON.



2. EZEPXOMENH aAAnAoypagia ovoudloupe TIG ETTIOTOAEG KAl TA
£yypa@a TTou oTéEANOVTal aTTO TNV ETTIXEIPNON O€ TPITOUG.
(ZeA. 36 Mp. p.) (2 X 1,5) = Movadeg 3

(B) O diaxwpiopog — dlavoun TwV QOKEAWVY TNG EICEPXOMEVNG
aAAnAoypagiag yivetal o€ TPEIG OUAdES.

1. KAeioToi @dkeAor pe Tnv Evoeign «MpoowTrikA» 1 «EpmmoTeuTikiy. Ol
@akeAol dev avoiyovtal aAAG TTapadidovTal KAEIOTOI OTOUG TTAPAANTITEG.
2. ZuvnBiopévol KAEIoToi @AKeAOI, OI OTTOIOI avoiyovTal Kal TTapadidovTal
OTOUG TTAPAANTITEG Ol ETTIOTOAEG KAl TO ECWKAEIOTA TTOU
ETTICUVATITOVTAI O~ QAUTEG.
3. AvoIKTOi @AKENOI TTOU TTEPIEXOUV ETTIOTOAEG 1} £yypaga TTou dev gival
ONMAVTIKA YIO TNV ETTIXEIPNON.
(Zeh. 37 Mp. Tp.) (3X0,75)=2,25 + 1,75 = Movadeg _4
2 0volo Movadwyv 2" gpwtnong 7

EpwTtnon 3

(a)  AMNOAYTH MAEIOWHO®IA onpaivel 611 wneicetal n rpétacn Jovo av
TTAPEl TTEPICOOTEPEG ATTO TIG MICEG WAPOUG (TT.X. TTPOEDPIKEG EKAOYEG
50% + 1 yrgog)
m.X. Wreol 8 =P AmdAutn TAcioynegia, 8 X ¥ = 4 + 1= 5 yneifouv
UTTEP, ONPAivel atroAuTn TTAEloWn@ia.
(ZeA. 169 MNp. Ip.) Movadeg 3

(B) (i) Hoamoypagn eutropeUddTWY OUVABWG YiveTal 0TO TEAOG KABE
AOYIOTIKOU £TOUG KalI TTPIV ATTO TN oUVTAgn Twv TEAIKWV AOYOPIACHUWV.

(i)  XKoTrdg TNG ATTOYPAPNG TWV EUTTOPEUPATWY €ival N TTPAYUATIK
KATOUETPNON TWV ATTOBEPATWY WOTE Va Yivel n emReRaiwon NG
0pBATNTAG TWV EVOEICEWV TWV KAPTEAWYV, 1) N 816PBWOTN Toug av
dIaTmoTWOEI dlapopa.

AnA. O mrpaypatikdg TTPOOdIOPICHOG TOU TEAIKOU aTTOBEUATOG.
(ZeA. 83 Mp. p.) (2 X 1,5) = Movdadeg _3
2 Uvolo Movadwv 3" gpwtnong _6

EpwTtnon 4

(a)  Or TUTTOI OUVEVTEUENG €ival:

1. KateuBuvouevn (EpwTNUATOAGYIO).

2. Mn kaTeuBuvopevn (MIAG 0 UTTOWNQIOG XWPIG EPWTATEIS).

3. Zuvévteugn utrd Trieon (aTTPOoOdOKNTEG KAl YPIYOPES EPWTATEIS).

4. Opadikni (opadiky ouCnTNON TTAVW O€ €va 1] duo BEuara).

5.  "Evag 1UtT0G OUVEVTEUENG YE aITIOAOYIO.

(ZeA. 140 Mp. Ip.) (2 X 1) = Movadeg 2



(B) (i) HamdAuon yia Adyoug «TTAEOVAOHOU» UTTOPEI VO GUPEI:
1. "Otav peiwBouv onuavTika ol TTWAROEIG, OTTOTE N ETTIXEIPNON
€ival UTTOXPEWMEVN VA TTEPIOPICEI TNV TTAPAYWYH TNG.
‘OTav Adyw €1o0aywyng véou oUyxXPOovou TEXVIKOU €COTTAIOOU
TTEPIOPICOVTAl Ol AVAYKEG TNG ETTIXEIPNONG OE TTPOCWTTIKO.

2.

(i) H etaipeia ytropei va atroAuoel uTTaAARAoUG TNG:

1. "Orav auTtoi dev gival o€ B€on va EKTEAECOUV TNV EPyaTia yia
TNV oTroia £Xouv TTPOCANYBEi 1) TTapapeAOUV CUCTNUATIKA Ta
KaBAKovTd TOUG.

2. a Adyoug kataxpnong, KAOTTAG, O0AI0QB0oPAGS 1} EVEPYEILV
TTOU TTAATTOUV Ta CUPQEPOVTA TNG ETTIXEIPNONG.

3. 'Orav ka1ToI10g UTTAAANAOG atTouoiddel atrd TNV Epyacia Tou
OUOTNMATIKA Kal adikaloAdynTa.

(Zeh. 143 Mp. Tp.) (2 X 0,75) + (2 X 0,75) = Movédec 3

(Y) 'Evag KoAOG TTPOICTAUEVOG TTPETTEI VA €XEI TIG EEMNG APETEG:
1. Na kdavel opbr) Aoy TTPOCWTTWYV PE OAQ Ta TTPOCOVTA TTOU

XPEIACOVTAIl yIa TNV ATTOTEAEOUATIKI EKTEAEOT TWV KABNKOVTWY TTOU
TTPOKEITAI VO TOUG avaTteBouy.

Na kavel opBr} opydvwaon Kal KATOPEPIOPOS TWV EPYATIWV.

3.  Na gpovriCel yia gvioxuon Tng EpYATIKAG TTEIBApXiag Kal Tou
EVOIOPEPOVTOG TOU TTPOCWTTIKOU YIA TNV OPAAR die¢aywyr Twv
epyaoiwv Tnv TPoodo TNG ETTIXEIPNONG.

(ZeA. 158-159 Mp. 'p.) (2 X 1) =Movadeg _2
Z0volo Movadwv 4" gpwtnong 7
2UuvoAo Movdadwv I MEPOYZX 30



